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KIT SUPORT CAPAC AIR WING TOUR-PAK

GENERAL
Cod kit
79179-08, 53000063

Modele
Pentru informații privindmontarea pe anumitemodele, consultați
catalogul de vânzare cu amănuntul de piese și accesorii sau
secțiunea Piese și accesorii de pe www.harley-davidson.com
(numai în limba engleză).

Acest kit nu este compatibil cu un organizator de capac
Tour-Pak instalat anterior (număr piesă 53249-01A sau
53249-01B).

Instrumente şi materiale necesare
Etanșant siliconic, un burghiu, vârfuri mici de burghiu de diverse
dimensiuni, bandă de mascare, creion de ceară într-o culoare
contrastantă și creion moale pentru instalarea corectă a kitului.

Conținut kit
Consultați Figura 1 și Tabelul 1.

MONTAREA
Poziționarea șablonului (Instalare rack
numai CU SPOILER)
Amplasamentul portbagajului este în relație directă cu locul de
montare a spoilerului Tour-Pak®. Șablonul (11) inclus în acest
kit va amplasa portbagajul în poziția corectă pentru instalarea
actuală și viitoare a unui spoiler Tour-Pak.

OBSERVAȚIE
Nu este necesar un șablon la instalarea porbagajului fără
spoiler.

1. Dacă un spoiler este deja instalat sau pentru instalarea
viitoare a spoilerului, tăiați șablonul de-a lungul liniei
corespunzătoare.

2. Așezați cu grijă șablonul tăiat deasupra capacului. Aliniați
marginile șablonului cu suprafața superioară a capacului.
Lipiți cu bandă șablonul pe capac în locul dorit. Șablonul
stabilește locul portbagajului astfel încât să poată fi instalat
un spoiler.

Montarea rack-ului pe Tour-Pak
1. TOATE instalațiile: Deschideți capacul. Îndepărtați tot

conținutul liber din Tour-Pak.

2. Consultați Figura 1 . Glisați plăcuța de montare cu
diametrumai mare (8) pe piciorul din stânga-spate. Glisați
cele trei plăcuțe de montare cu diametru mai mic (10) pe
fiecare dintre picioarele demontare rămase (A). Cu numele
Harley-Davidson spre spate, poziționați portbagajul pe
capacul Tour-Pak în locul dorit.

OBSERVAȚIE
Centrați cu atenție porbagajul de la stânga la dreapta și
poziționați-l drept pe capac pentru un aspect optim. Nu
montați suportul prea spre față pentru a evita contactul cu
perna spătarului.

3. Folosiți un creion de ceară pentru a marca pozițiile celor
patru tampoane de montare pe capac. Scoateți rack-ul.

4. Aplicați bandă de mascare (E) pe capacul Tour-Pak unde
cele patru tampoane de montare (A) intră în contact cu
capacul. Poziționați rack-ul pe capac în aceeași loc ca în
pasul anterior. Folosind un creion moale pe benzile de
bandă de mascare, trasați un cerc în jurul fiecărei plăcuțe
de montare. Scoateți rack-ul. Utilizați o riglă pentru a marca
poziția centrală exactă a plăcuțelor de montare pe bandă.

5. Găuriți patru orificii de direcție cu diametrul de 1/16 in (1.5
mm) prin banda de mascare și prin capacul Tour-Pak în
locurile marcate (C) și (D). Utilizați un vârf de burghiu cu
diametrul de 9/32 in (7 mm) pentru a găuri trei orificii prin
bandă și capac în locurile marcate (C). Utilizați un vârf de
burghiu cu diametrul de 3/8 in (9.5 mm) pentru a găuri
un orificiu prin bandă și prin capac în locul marcat (D).

6. Scoateți banda de mascare.

OBSERVAȚIE
Curățați orice resturi rezultate în urma găuririi, reziduurile
de bandă și urmele de creion de ceară. Aplicați o cantitate
mică de material de etanșare din silicon între partea
inferioară a capacului portbagajului, pe șaibele din plastic
și pe filetele de șurub pentru a reduce scurgerile de apă.

Sprijiniți sau legați capacul portbagajului în siguranță în
poziție deschisă.

7. Obțineți cele 3 șuruburi cu capac de cap hex (4), șaibe
plate cu diametru mai mic (5) și șaibe din plastic (9) din kit.
Mai întâi plasați o șaibă metalică, apoi o șaibă din plastic
peste filetul fiecărui șurub.

8. Fixați capacul Tour-Pak în poziția complet deschis.
Poziționați rack-ul peste găurile din capac . Instalați cele
trei ansambluri de șuruburi și șaibă (cu etanșantul siliconic)
prin cele trei orificii de diametru mai mic din capac și prin
cele trei tampoane demontare a rackului mai mici; strângeți
la mână.
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9. Obțineți șurubul tubular al capului hex (2), șaiba plată cu
diametru mai mare (3) și șaiba din plastic (7) din kit. Mai
întâi plasați șaiba metalică, apoi șaiba din plastic peste
filetul șurubului. Montați ansamblul de șurub și șaibă (cu
material de etanșare siliconic) prin orificiul rămas în capac
și în suportul de montare al rack-ului, strâns cu degetele.

10. Strângeți toate cele patru șuruburi pentru portbagaj uniform
și sigur până la 6,8–9,5 N·m (60–84 in-lbs).

În uz
AVERTISMENT

Consultați secțiunea ACCESORII ȘI BAGAJE din secțiunea
SIGURANȚA PE PRIMUL LOC din manualul de utilizare.
Încărcarea necorespunzătoare sau instalarea neadecvată
a accesoriilor pot cauza defectarea componentelor și pot
afecta negativ stabilitatea, manevrabilitatea și performanța,
fapt care ar putea conduce la deces sau la vătămări grave.
(00021c)

OBSERVAȚIE
Capacitatea maximă pentru greutatea portbagajului este de
zece livre (4,5 kg).

AVERTISMENT

Nu depășiți capacitatea specificată pentru greutatea
portbagajului. O greutate preamare poate cauza pierderea
controlului asupra vehiculului, fapt care ar putea conduce
la deces sau la vătămări grave. (00373a)

OBSERVAȚIE
Sarcina combinată a suportului capacului și a Tour-Pak® nu
trebuie să depășească 25 lbs (11,3 kg). Supraîncărcarea
motocicletei va provoca manevrabilitate instabilă și eficiență
redusă a frânării, ceea ce ar putea duce la deces sau vătămări
grave.

AVERTISMENT

Nu depășiți capacitatea pentru greutate Tour-Pak. O
greutate prea mare poate cauza pierderea controlului
asupra vehiculului, fapt care ar putea conduce la deces
sau la vătămări grave. (00401c)

• Verificați dacă încărcătura rack-ului de pe capac este
asigurată. Verificați periodic încărcătura.

• Articolele cu o suprafață mare montate pe rackul capacului
pot afecta negativ manipularea vehiculului.

COMPONENTE DE SERVICE
Tabelul 1. Tabel componente de service

Part No.Descriere (Cantitate)Articol
Nu se vinde separatAnsamblu rack, Tour-Pak®, iluminat1
4860Șurub, tubular, cu cap hex, 5/16-182
6235Șaibă plată, 0.74 inci (19 mm) O.D.3
4702Șurub cu capac, cap hex, 1/4-20 x 3/4 (3)4
6703Șaibă plată, 0.63 inci (16 mm) O.D. (3)5
90875-08Plăcuță de montare și set de șaibe (include elementele de la 7 la 10)6
Nu se vinde separat• Șaibă plată din plastic (I.D.- ul mai mare)7

Nu se vinde separat• Plăcuță de montare (I.D.-ul mai mare, plastic)8

Nu se vinde separat• Șaibă plată din plastic (I.D.- ul mai mic) (3)9

Nu se vinde separat• Plăcuță de montare (I.D.-ul mai mic, plastic) (3)10

50001-01Șablon, montare rack/spoiler Tour-Pak (nu este prezentat)11
Articolele sunt menționate în text, dar nu sunt incluse în kit:

Suport pentru montarea rack-ului (4)A
Capac Tour-PakB
Burghiu 9/32 inci (7 mm) diametrul orificiului (3) în aceste locuriC
Burghiu 3/8 inci (9.5 mm) diametrul orificiului în acest locD
Bandă de mascare, (4) locuriE
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Figura 1. Piese de service, suport pentru capac Air Wing Tour-Pak
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